

时政新闻

我省加强突发事件信息报告工作 突发重特大事件 力争20分钟内报省政府

本报讯 重特大突发事件发生后,要力争在20分钟内向省政府值班室电话报告、40分钟内书面报告;较大突发事件发生后,要在4小时内向省政府值班室报告信息……记者昨日获悉,省政府办公厅近日下发了《关于切实改进突发事件信息报告工作的通知》,要求各地、各部门要切实采取有效措施,改进信息报告工作,为更加有效地处置突发事件创造条件。

《通知》要求,要着力增强首报的时效性。重特大突

事件发生后,要采取一切措施尽快掌握情况,有关地方和部门要力争在20分钟内向省政府值班室电话报告、40分钟内书面报告。除省直管县(市)外的其他县(市、区)政府要严格按照省政府相关要求,直接向省政府值班室报告重特大突发事件的首报信息,以及事件比较敏感或可能演化为重特大突发事件的首报信息,同时向所在省辖市政府报告。较大突发事件发生后,有关地方和部门要在4小时内向省政府值班室报告信息。

根据部署,各地要迅速准确反馈重要情况。接到省政府值班室要求核实有关情况的通知后,相关地方和部门原则上要在20分钟内电话反馈;要求报送书面信息的,反馈时间不得超过40分钟。在事发现场指挥处置的省辖市、县(市、区)负责人要保持通讯畅通,全面掌握现场情况,及时接听省政府值班室电话,准确如实报告相关情况。

省政府要求,各地要严格

落实信息报告工作责任。一旦发生突发事件,省管企业和省垂直管理部门,要按照属地管理原则及时向当地政府报告。各地、各部门要加强组织领导,全面履行信息报告工作职责。省政府办公厅将进一步完善信息报告工作考评机制,定期通过视频会议、每月通报、年终通报等形式,对各地、各部门的信息报告工作进行考评,对因迟报、瞒报、漏报等造成重大损失、重大影响的,将依法依规严肃追究责任。

郑州晚报记者 裴蕾

豫台产业合作洽谈 签约投资760亿元

河南、台湾两地共同主办的“2015 豫台产业合作洽谈会”10月18日在开封开幕。来自两岸的500余名客商共签约项目110个,总投资760亿元人民币。项目涉及工业、现代服务、文化旅游、农业、基础设施、电子商务等领域。

截至今年6月份,河南省共有台商投资园区27家,累计批准台资企业1964家,累计合同利用台资252.43亿美元,实际利用台资157.54亿美元。

“当前两岸关系面临新的历史节点,关乎中华民族共同命运,也关乎每一位台湾同胞的切身利益。两岸关系和平发展成果来之不易,值得两岸同胞共同珍惜、精心呵护。”海协会常务副会长郑立中在洽谈会上表示。

在此次豫台产业合作洽谈会上,新党主席郁慕明、全国台企联荣誉会长张汉文以及台湾中小企业代表等共500余名客商参加。据新华社电

市领导调研时要求 总结固化往年经验成果 做好拜祖大典邀请工作

本报讯 昨日,市政协主席、黄帝故里拜祖大典组委会常务副主任王璋到市委统战部调研拜祖大典邀请工作,并与大典组委会邀请部、接待部、经贸部、市容部等相关成员单位座谈交流。

市委常委、统战部长王跃华陪同调研。市政协副主席张建国、吴晓君,秘书长陈松林一同调研。

上午,王璋一行来到市委统战部,听取乙未年拜祖大典邀请工作情况汇报,就今后拜祖大典的筹办征求意见建议。下午,王璋与大典组委会相关成员单位座

谈,研究工作中的困难与问题,围绕建立工作长效推进机制等问题进行充分交流。

王璋表示,办好拜祖大典是各级领导的明确要求,是炎黄子孙的殷切期盼,是促进全市五大建设的强大动力。就做好今后黄帝故里拜祖大典工作,王璋提出三点要求。一是充分认识到新形势下举办好拜祖大典的意义,积极努力工作,勇于责任担当。二是认真总结、固化拜祖大典10年来的成功经验,及早谋划好明年工作,切实实现举办水平的新提升。依托得力的组织领导、得力的

办事机构、得力的工作推进机制,主动作为,把工作抓早抓细抓好。三是以“严”“实”的作风,把具体工作落到实处。用心谋略,用力落实,用德履职,要认清责任点、找准薄弱点、抓住工作重点、不回难点、选准解决问题切入点,把握终极点,跟踪抓、系统抓、具体抓,为实现丙申年黄帝故里拜祖大典成功举办奠定坚实基础。

王跃华也对拜祖大典的邀请工作进行了部署。郑州晚报记者 李爱琴

我市法律援助服务 基本覆盖偏僻乡镇

本报讯(记者 赵文静 实习生 万芊)昨日,市法律援助基金会请来国内知名的心理咨询专家,为工作在一线的法律援助志愿律师“充电”。

目前,全市法律援助志愿者办公室已增至36个,基本覆盖偏僻乡镇和山区,经市法律援助基金会选拔登记的法律援助志愿律师达50名。

“这些法律援助志愿律师是通过全市各县市区司法局从具有一定工作经验的律师中选拔出来,经过考核、培训后,走上各自的岗位。”市法律援助基金会相关负责人表示,志愿律师工作的地方都是一些原本没有律师的乡镇,有些自然村地处偏远,村民法律意识淡薄,维护自身权益的能力不强,对法律援助志愿律师的业务素质和能力水平要求更高。

为加强法律援助志愿律师的专业性,为老百姓打好官司,析法明理调解纷争,我市每年都会邀请相关专家对其进行培训。针对今年增多的家庭婚姻及财产纠纷,我市专门邀请天津南开大学客座教授乔悦,以及国家职业技能鉴定“心理咨询师”高级考评员徐大真,教授心理咨询和婚姻家庭心理学,提升志愿律师服务水平,给老百姓说清楚、讲明白,止息纷争。

据了解,明年,我市还将进一步扩大志愿律师队伍,重点向偏远地区倾斜,增加法律援助志愿者办公室数量,扩大覆盖面,更好地为偏僻的乡村和山区提供法律服务。

郑州举办第十二届 18岁成人节宣誓仪式

本报讯 昨日下午,郑州市第十二届18岁成人节宣誓仪式在市第七中学举办,全校年满18周岁的青年学生通过校园电视台直播收看并参加18岁成人宣誓仪式,一起见证自己的成长。

据了解,目前郑州市18岁成人节宣誓仪式已经成功举办12届,今年宣誓仪式以“勤学修德 明辨笃实”为主题,以仪式教育引导青少年在成人之际,自觉培育和践行社会主义核心价值观,为实现中国梦、中原梦而发奋学习。

郑州晚报记者 李爱琴

中比联手合作 商贸再结硕果 郑州E贸易比利时国家馆开馆

本报讯(记者 张倩 王赛华)昨日上午,位于河南保税物流中心中大门保税直购体验中心场内的比利时国家馆正式开馆。比利时内阁成员西弗兰德省长卡尔·德卡鲁维先生率队齐聚比利时国家馆现场。副市长黄卿致欢迎辞。

据了解,比利时国家馆目前在展馆内参展的有欧盟三大顶级育婴产品品牌 Difrax 和专业婴幼儿洗护品牌 Galenco 等。除此以外,比利时国家馆还将独家经营比利时知名手工巧克力

品牌、手工限量版糖果、小食品以及比利时特色工艺品、奢侈品等,以此全方位形成合理交流中比历史文化,并推动以比利时为核心的西欧品质生活和消费理念在中国的广泛传播。

比利时内阁成员西弗兰德省长卡尔·德卡鲁维介绍了西弗兰德省繁忙的港口码头和空港等国际物流情况,表达了对以比利时馆为窗口深入发展中比商贸往来的殷切期待。

黄卿表示,郑州E贸易试点成绩斐

然,目前业务单量领先全国。同时,国内首家O2O展销平台——中大门保税直购体验中心也为世界各地名优特新产品进入中国市场打开了窗口。黄卿指出,在以后的合作中希望郑州与比利时建立更多的商贸往来,不但把比利时或通过比利时把欧洲的优质产品进口到中原,也希望大量的中原农副产品、工业品和手工业品销到比利时和欧洲,成为优势互补、友谊共建、合作共赢的亲密伙伴。

我市两人候选本月“中国好人榜” 来为她们投票

本报讯 记者昨日从市文明办获悉,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动本月网络投票正在进行中,我市中州大学辅导员赵璇、登封市嵩阳办事处居民马红候选“中国好人榜”,月底前,市民可登录中国文明网为她们投票“点赞”。

80后女辅导员用爱心感化学生

80后的赵璇,自2008年7月进入中州大学担任全职辅导员,2013年5月开始担

任中州大学继续教育学院分团委书记,是学生眼中的“知心大姐”,大家遇到问题总想找她“唠唠”。

7年来,她努力学习学生管理的方法和青少年心理研究,像爱护自己兄弟姐妹般爱护她所带的学生。她常说:“我爱这份事业,爱这些可爱的学生。”

好女儿10多年如一日照顾患病父母

马红,登封市嵩阳办事处居民。提起

她,街坊邻居无不夸赞。马红父母今年都已78岁,体弱多病,10多年来多次因病住院,身为女儿的她,总是跑前跑后悉心照料,被街坊邻里、医生及病友多次赞扬,传为佳话。

马红开了家小吃店,多年来,父母身体不好,哪也去不了,通常都坐在她的小吃店门口,她经营生意不忘孝敬父母,父母想吃啥就给他们做啥,尽量满足二老的要求,父母逢人就夸:“还是女儿对我好,我就跟定女儿了。”郑州晚报记者 董艳竹